1) Kdve t1¢ mopokatom tpocHiceic:

23+ 10+ ...... =40 46+ 30+ ...... =80
21 +20+...... =50 62+20+...... =90
38+30+...... =70 74+ 10+ ...... =100
55+20+...... =80 17+40+...... =170

2) Kdve 1ic mopokdtm tpdéelc OT®e TO ToPAdELYLLOL:

12:4=3 yati  3x4=12

24 :8=...... 0 10 1
35:5=...... 0 10 1
64:8=...... 0 10 1
42 :6=...... 0 10 1
27:3=...... 0 10 1
28:7=...... 0 10 1

AYXE TA ITAPAKATQ ITPOBAHMATA

3) To éva avtoxivnto €xel 4 podec. I16oeg pddeC Exovv :
TO 4 OUTOKIVITO, oo eieeeees
TOL S OUTOKIVINTOL oo e eeeaeeee
TOL 7 OUTOKIVITOL  vvvvviiieeeeeeeeeeeeeeeeeannannnnns
TO D QUTOKIVITOL v ee e eeeeaaaaaans

4) H ywoyid tov Baciin poipace dikara oto 6 €yyovakio g
30 kapapérec.
[166eg Kapapéreg £d0moe 6To KAOE £yYOVAKL T™NG;
Avon
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